

晋城市城区自然资源局

简报

区自然资源局办公室

2023年第9期

区自然资源局召开新任中层干部集体谈话会

本周区自然资源局党组按照《中层干部选任及轮岗实施方案》的要求，对全局中层干部进行了选任、轮岗。9月1日局党组与新任中层干部进行了集体谈话会，勉励他们在新的工作岗位上敢担当、敢创新，共同开辟城区自然资源管理工作的新篇章。局党组书记、局长郭海峰同志在谈话中指出，一要进一步提高政治站位。中层干部作为全局的中坚力量，一定要旗帜鲜明讲政治。要在思想上有一个新的提升，看事情、想问题、谋思路要从更高的角度出发。要始终做到对党绝对忠诚，在任何时候、任何情况下都必须在思想上、政治

上、行动上同党中央保持高度一致。二要敢担当敢作为。要强化业务知识学习，着重学习自然资源新的法律法规、条例制度，要不畏艰难，遇到急难险要的任务，要敢于深入一线，顶在前面，不折不扣的完成工作任务。三要加强团结协作。要牢固确立“一盘棋”的思想，一切着眼全局、立足全局，以集体为重、决策为重，把工作放到全局中去认识与处理问题。紧密合作、相互配合，团结协调。四要牢记廉洁自律。要清正廉洁作表率。牢记全面从严治党永远在路上的要求，始终把纪律挺在前面，要带头廉洁自律，落实好中层岗位的“一岗双责”。

(办公室)